

رقابت‌های ماریج بزرگ بیست ویکمین دوره بازی‌های المپیک زمستانی با حضور ۱۰۳ شرکت‌کننده از ۵۶ کشور در پیست کریک سایلد شهر ویستلر برگزار شد که پوریا و حسین ساوه شمشکی نمایندگان ایران با کسب زمان های دو دقیقه و ۵۷ ثانیه و سه دقیقه و ۵ ثانیه و ۸۷ صدم ثانیه به عناوین **شصتم** و **هفتامد** دست یافتند.

پوریا ساوه شمشکی در دور نخست، زمان یک دقیقه و ۲۶ ثانیه و ۴۴ صدم ثانیه و حسین ساوه شمشکی زمان یک دقیقه و ۳۱ثانیه و ۳۱ صدم ثانیه را

تجدیدخاطره هادربازی حذفی بگوییچ به دایی رسید

حمایت یک‌دیدار از مرحله یک‌شانزدهم و ۳دیدار از مرحله یک هشتم پایانی رقابتیهای جام حذفی امروز و فردا برگزار می‌شود.در تک بازی مرحله یک‌شانزدهم نهایی تیم دسته اول داماش گیلان میزبان مقاومت سیاسی است.

اما در حساس‌ترین دیدار پرسپولیسی میزبان آلومینیوم هرمزگان است. این بازی که از مرحله یک هشتم نهایی برگزار می‌شودمی تواند خالق صحنه های زیادی باشد.

وینکو بگوییچ که هدایت تیم دسته اولی آلومینیوم را برعهده دارد سابقه حضور روی نیمکت سرخپوشان را داراست و در آخرین دیدار تیمش در لیگ دسته اول شکست خورد است.

نکته جالب اینکه بگوییچ در مرحله قبل مقابل فولاد قرار گرفت که سابقه سرمربیگری این تیم را داشت و در این مرحله نیز مساله وجود دارد و حتی اگر پاس به مرحله بعد صعود می کرد و آلومینیوم پرسپولیس می برد، بگوییچ مقابل ۳ تیم سابق خود در جام حذفی قرار گرفته بود.

مسلمان رویایی دایی با بگوییچ که زمانی بازیکن او در پرسپولیس بود می تواند بر حساسیتی های این بازی بیفزاید .

سهم حدادی در پیروزی لیکرز

تیم بسکتبال ممفیس گریزلیز باامداد درپرز در دیدار با لس آنجلس لیکرز با اختلاف تنها یک امتیاز تن به شکست داد.

در این دیدار که در فلدکس فوروم ممفیس برگزار شد، گریزلیز با نتیجه ۹۸ به ۹۹ مقابل لس آنجلس لیکرز شکست خورد.

حامد حدادی بازیکن ایرانی تیم بسکتبال ممفیس گریزلیز در این دیدار به مدت ۱۲ دقیقه در زمین حاضر بود و موفق شد در هفدهمین حضور خود در فصل جاری رقابت‌ها، ۶امتیاز برای تیمش کسب کند.

به گزارش مهر کوبه‌برایانت با کسب ۳۲امتیاز به عنوان امتیازآورترین بازیکن لیکرز معرفی شد و مایو از ممفیس با ۲۵امتیاز، این عنوان را به خود اختصاص داد.

عملکرد حامد حدادی در این دیدار با رضایت لیونل هالینز، سرمربی ممفیس گریزلیز همراه بود.

آقای ابلاخ دادخواست و وقت دادرسی

خواهان جعفر سرداری با وکالت آقای علیرضا همتی مقدم دادخواستی تطرفیت آقایان حمید حسین زاده و سعید حسن زاده هر دو مجهول‌الذکر معطایه تسلیم دادگاه نموده که به شعبه اول دادگاه عمومی وقت پیوسته می‌باشد. به کلاسه ۸۸/۸۵۸۸ ثبت و در موضوع رسیدگی جهت روز شنبه مورخه ۸۹/۶۶ ساعت ۹ صبح تعیین گردیده است علیهذا با توجه به مجهول‌الذکر بودن خوانده حسب درخواست خواهان و دستور دادگاه و تجویز ماده ۱۴۹قانون آیین دادرسی مدنی مراتب یک نوبت در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار آگاهی خواننده می تواند جهت دریافت نسخه کپی دادخواست و ضمیمه به دفتر دادگاه مراجعه و با آدرس دقیق خود را جهت ابلاخ اوراق اعلام نماید.در غیر اینصورت دادگاه غیایا رسیدگی و تصمیم قانونی اتخاذ خواهد نمود.

۲۵۸۸ جانشین مدیر دفتر شعبه اول دادگاه عمومی حقوقی بوشهر
به تاریخ ۸۸/۹/۲۲ ساعت ۸:۳۰ پرونده کلاسه ۸۸/۱۷۱۵ شماره دادنامه ۸۸/۱۶۸۳ مرجع رسیدگی کننده حوزه پنجم شورای حل اختلاف استان بوشهر آگاهی یکگانه ای از مشارایله در دسترس نیست به اتهام عدم رعایت مقررات وایمنی کار تحت تعقیب میباشد. به نامبره اخطار و ابلاخ میگردد که جهت دفاع از بزه انتسابی در وقت طرف مهلت یک ماه از تاریخ نشر آگهی در ساعت اداری در این دادیاری حاضر گردد در صورت عدم حضور غیایا به موضوع رسیدگی و اتخاذ تصمیم خواهد شد.این آگهی به تجویز ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی کیفری برای یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار درج میگردد.

به موجب پرونده کلاسه ۸۸/۱۸۱ک سباز ش ۴ شعبه چهارم دادیاری دادرسی عمومی و انقلاب بوشهر آقای حبیب انصاری که مشخصات بیشتری از مشارایله در دسترس نیست به اتهام عدم رعایت مقررات وایمنی کار تحت تعقیب میباشد. به نامبره اخطار و ابلاخ میگردد که جهت دفاع از بزه انتسابی در وقت طرف مهلت یک ماه از تاریخ نشر آگهی در ساعت اداری در این دادیاری حاضر گردد در صورت عدم حضور غیایا به موضوع رسیدگی و اتخاذ تصمیم خواهد شد.این آگهی به تجویز ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی کیفری برای یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار درج میگردد.

به موجب پرونده کلاسه ۸۸/۱۸۱ک سباز ش ۴ شعبه چهارم دادیاری دادرسی عمومی و انقلاب بوشهر آقای بهرام ساعی که مشخصات بیشتری از مشارایله در دسترس نیست به اتهام عدم رعایت مقررات وایمنی کار تحت تعقیب میباشد. به نامبره اخطار و ابلاخ میگردد که جهت دفاع از بزه انتسابی در وقت طرف مهلت یک ماه از تاریخ نشر آگهی در ساعت اداری در این دادیاری حاضر گردد در صورت عدم حضور غیایا به موضوع رسیدگی و اتخاذ تصمیم خواهد شد.این آگهی به تجویز ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی کیفری برای یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار درج میگردد.

به موجب پرونده کلاسه ۸۸/۱۸۱ک سباز ش ۴ شعبه چهارم دادیاری دادرسی عمومی و انقلاب بوشهر آقای بهرام ساعی که مشخصات بیشتری از مشارایله در دسترس نیست به اتهام عدم رعایت مقررات وایمنی کار تحت تعقیب میباشد. به نامبره اخطار و ابلاخ میگردد که جهت دفاع از بزه انتسابی در وقت طرف مهلت یک ماه از تاریخ نشر آگهی در ساعت اداری در این دادیاری حاضر گردد در صورت عدم حضور غیایا به موضوع رسیدگی و اتخاذ تصمیم خواهد شد.این آگهی به تجویز ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی کیفری برای یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار درج میگردد.

به موجب پرونده کلاسه ۸۸/۱۸۱ک سباز ش ۴ شعبه چهارم دادیاری دادرسی عمومی و انقلاب بوشهر آقای حبیب انصاری که مشخصات بیشتری از مشارایله در دسترس نیست به اتهام عدم رعایت مقررات وایمنی کار تحت تعقیب میباشد. به نامبره اخطار و ابلاخ میگردد که جهت دفاع از بزه انتسابی در وقت طرف مهلت یک ماه از تاریخ نشر آگهی در ساعت اداری در این دادیاری حاضر شود. در غیر اینصورت آگهی بااستناد ماده ۱۱۵قانون آیین دادرسی کیفری به منزله دادخواست رسمی است و قرار مجریبت غیابی صادر خواهد شد.
۱۴۰۷ دادیار شعبه سوم دادرسی عمومی و انقلاب دشتستان آگاهی احضار
۲۸۲۴ **بازیروس چهارم دادرسی عمومی و انقلاب بوشهر**
۱۹۵۵ **دادیار شعبه چهارم دادرسی عمومی و انقلاب بوشهر**

به موجب پرونده کلاسه ۸۸/۱۸۱ک سباز ش ۴ شعبه چهارم دادیاری دادرسی عمومی و انقلاب بوشهر آقای حبیب انصاری که مشخصات بیشتری از مشارایله در دسترس نیست به اتهام عدم رعایت مقررات وایمنی کار تحت تعقیب میباشد. به نامبره اخطار و ابلاخ میگردد که جهت دفاع از بزه انتسابی در وقت طرف مهلت یک ماه از تاریخ نشر آگهی در ساعت اداری در این دادیاری حاضر گردد در صورت عدم حضور غیایا به موضوع رسیدگی و اتخاذ تصمیم خواهد شد.این آگهی به تجویز ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی کیفری برای یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار درج میگردد.

به موجب پرونده کلاسه ۸۸/۱۸۱ک سباز ش ۴ شعبه چهارم دادیاری دادرسی عمومی و انقلاب بوشهر آقای بهرام ساعی که مشخصات بیشتری از مشارایله در دسترس نیست به اتهام عدم رعایت مقررات وایمنی کار تحت تعقیب میباشد. به نامبره اخطار و ابلاخ میگردد که جهت دفاع از بزه انتسابی در وقت طرف مهلت یک ماه از تاریخ نشر آگهی در ساعت اداری در این دادیاری حاضر گردد در صورت عدم حضور غیایا به موضوع رسیدگی و اتخاذ تصمیم خواهد شد.این آگهی به تجویز ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی کیفری برای یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار درج میگردد.

به موجب پرونده کلاسه ۸۸/۱۸۱ک سباز ش ۴ شعبه چهارم دادیاری دادرسی عمومی و انقلاب بوشهر آقای بهرام ساعی که مشخصات بیشتری از مشارایله در دسترس نیست به اتهام عدم رعایت مقررات وایمنی کار تحت تعقیب میباشد. به نامبره اخطار و ابلاخ میگردد که جهت دفاع از بزه انتسابی در وقت طرف مهلت یک ماه از تاریخ نشر آگهی در ساعت اداری در این دادیاری حاضر گردد در صورت عدم حضور غیایا به موضوع رسیدگی و اتخاذ تصمیم خواهد شد.این آگهی به تجویز ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی کیفری برای یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار درج میگردد.

نمایندگان ایران در پله شصتم و هفتامد

ارتقا زمانی نسبت به المپیک تورین

ثبت کردند. در بازی های المپیک ۲۰۰۶تورین علیداد

ساوه شمشکی با کسب زمان ۳:۳۰:۸۸ و با فاصله ی زمانی ۲۸ ثانیه و ۸۸ صدم ثانیه نسبت به قهرمان ماریج بزرگ به عنوان ۳۶دمست یافته بود.

پوریا ساوه شمشکی با ۱۹ ثانیه و ۸۷ صدم ثانیه

اختلاف نسبت به 'یانکو' به عنوان شصتم دست

کشور را پشت سر گذاشت.

یافت.

به گزارش ایسنا پوریا ساوه شمشکی پس از

حرفیانی از قزاقستان، چین و تاجیکستان در میان آسیایی ها چهارم شد. او همچنین نمایندگان ۲۰

تیم کارشناسی امیدوار نیست

علی حسینی یک قدم تا محرومیت مادام العمر



یک ماه پیش در چنین روزی، فدراسیون وزنه برداری در شرایطی تعجب برانگیز اعلام کرد که نمونه تست B انسید علی

حسینی پدیده وزنه برداری ایران و جهان مثبت شده است.

این خبر سرآغاز ایجاد امواج بی سابقه در وزنه برداری و ورزش ایران شد که این امواج سهمگین بسببی از برده‌ها را فروکشید. اما امروز سوال اصلی این است که آیا علی حسینی برای همیشه از وزنه برداری می‌رود؟ پاسخ دادن به این سوال آسان نیست اما براساس آخرین شواهد، علی حسینی با توجه به آنچه در یک ماه اخیر گذشت، به احتمال زیاد برای همیشه محروم خواهد شد.

گرچه هم اکنون یک تیم کارشناسی با پیگیری و تأکید حسین رضاشاهه برای حمایت و رسیدگی به مشکل او بوجود آمد، اما این تیم کارشناسی اعتقاد دارد مدارک و استدلال‌ها برای حمایت جدی و رفع محرویت قطعی از او چندان زیاد نیست و گرچه علی حسینی

فدراسیون پول ندارد

فدراسیون کشتی را در به وجود آمدن این شرایط مقصر نمی داند . به فدراسیون بوجه هم نمی دهند و گرفتار بی پولی است.نمی توان توقع زیادی از فدراسیون داشت . اما نکته مهم صحبتهای دیروز بنا به شرایط کاری او بر می گشت . بنا به پایان قراردادش با فدراسیون کشتی اشاره کرد و گفت: همه هدفم این است تا المپیک لندن کنار تیم باشم. عشقم به کشتی نیزی حد و حصر است اما امکانات مطلوب نیست.

آخر اسفند قراردادم به پایان می رسد و برای سال جدید صحبت خواهم کرد. شرایط مهیا باشد در خدمت کشتی خواهم بود. مطرح شدن این صحبتها از سوی بنا که تنها گوشه ای از مشکلات تیم ملی فرنگی در راه کشتی است.
نمی توان توقع زیادی از فدراسیون خود نشان دهنده کار بزرگ شاگردان بنا در ارمنستان است . امید است که مسئولان با شنیدن این صحبتها در جهت رفع نواقص موجود کام پر داند.

آگهی احضار

به موجب پرونده کلاسه ۸۸/۱۸۱ک سباز ش ۴ شعبه چهارم دادیاری دادرسی عمومی و انقلاب بوشهر آقای حاجی قاضی که مشخصات بیشتری از مشارایله در دسترس نیست به اتهام عدم رعایت مقررات وایمنی کار تحت تعقیب میباشد. به نامبره اخطار و ابلاخ میگردد که جهت دفاع از بزه انتسابی در وقت طرف مهلت یک ماه از تاریخ نشر آگهی در ساعت اداری در این دادیاری حاضر گردد در صورت عدم حضور غیایا به موضوع رسیدگی و اتخاذ تصمیم خواهد شد.این آگهی به تجویز ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی کیفری برای یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار درج میگردد.

۲۸۲۴ بازیروس چهارم دادرسی عمومی و انقلاب بوشهر
۱۹۵۵ **دادیار شعبه چهارم دادرسی عمومی و انقلاب بوشهر**

به موجب پرونده کلاسه ۸۸/۱۸۱ک سباز ش ۴ شعبه چهارم دادیاری دادرسی عمومی و انقلاب بوشهر آقای بهرام ساعی که مشخصات بیشتری از مشارایله در دسترس نیست به اتهام عدم رعایت مقررات وایمنی کار تحت تعقیب میباشد. به نامبره اخطار و ابلاخ میگردد که جهت دفاع از بزه انتسابی در وقت طرف مهلت یک ماه از تاریخ نشر آگهی در ساعت اداری در این دادیاری حاضر گردد در صورت عدم حضور غیایا به موضوع رسیدگی و اتخاذ تصمیم خواهد شد.این آگهی به تجویز ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی کیفری برای یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار درج میگردد.

به موجب پرونده کلاسه ۸۸/۱۸۱ک سباز ش ۴ شعبه چهارم دادیاری دادرسی عمومی و انقلاب بوشهر آقای بهرام ساعی که مشخصات بیشتری از مشارایله در دسترس نیست به اتهام عدم رعایت مقررات وایمنی کار تحت تعقیب میباشد. به نامبره اخطار و ابلاخ میگردد که جهت دفاع از بزه انتسابی در وقت طرف مهلت یک ماه از تاریخ نشر آگهی در ساعت اداری در این دادیاری حاضر گردد در صورت عدم حضور غیایا به موضوع رسیدگی و اتخاذ تصمیم خواهد شد.این آگهی به تجویز ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی کیفری برای یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار درج میگردد.

به موجب پرونده کلاسه ۸۸/۱۸۱ک سباز ش ۴ شعبه چهارم دادیاری دادرسی عمومی و انقلاب بوشهر آقای بهرام ساعی که مشخصات بیشتری از مشارایله در دسترس نیست به اتهام عدم رعایت مقررات وایمنی کار تحت تعقیب میباشد. به نامبره اخطار و ابلاخ میگردد که جهت دفاع از بزه انتسابی در وقت طرف مهلت یک ماه از تاریخ نشر آگهی در ساعت اداری در این دادیاری حاضر گردد در صورت عدم حضور غیایا به موضوع رسیدگی و اتخاذ تصمیم خواهد شد.این آگهی به تجویز ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی کیفری برای یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار درج میگردد.

خواهان بانک سپه استان بوشهر دادخواستی از علیرضا موسوی فرزند سید حسین ۲- حسین آذربش فرزند علی مجهول‌الذکر بخواسته مطالبه تسلیم دادگاه نموده که به شعبه اول دادگاه عمومی وقت بوشهر ارجاع و به کلاسه ۸۸/۱۶۶۶ ثبت و مهلت رسیدگی جهت روز یکشنبه مورخه ۸۹/۶/۲۲ ساعت ۱۲ ظهر تعیین گردیده است علیهذا با توجه به مجهول‌الذکر بودن خوانده حسب درخواست خواهان و دستور دادگاه و تجویز ماده ۱۴۹قانون آیین دادرسی مدنی مراتب یک نوبت در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار آگاهی خواننده می تواند جهت دریافت نسخه کپی دادخواست و ضمیمه به مراجعه و با آدرس دقیق خود را جهت ابلاخ اوراق اعلام نماید.در غیر اینصورت دادگاه غیایا رسیدگی و تصمیم قانونی اتخاذ خواهد نمود.

به موجب پرونده کلاسه ۸۸/۱۸۱ک سباز ش ۴ شعبه چهارم دادیاری دادرسی عمومی و انقلاب بوشهر آقای حبیب انصاری که مشخصات بیشتری از مشارایله در دسترس نیست به اتهام عدم رعایت مقررات وایمنی کار تحت تعقیب میباشد. به نامبره اخطار و ابلاخ میگردد که جهت دفاع از بزه انتسابی در وقت طرف مهلت یک ماه از تاریخ نشر آگهی در ساعت اداری در این دادیاری حاضر گردد در صورت عدم حضور غیایا به موضوع رسیدگی و اتخاذ تصمیم خواهد شد.این آگهی به تجویز ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی کیفری برای یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار درج میگردد.

به موجب پرونده کلاسه ۸۸/۱۸۱ک سباز ش ۴ شعبه چهارم دادیاری دادرسی عمومی و انقلاب بوشهر آقای بهرام ساعی که مشخصات بیشتری از مشارایله در دسترس نیست به اتهام عدم رعایت مقررات وایمنی کار تحت تعقیب میباشد. به نامبره اخطار و ابلاخ میگردد که جهت دفاع از بزه انتسابی در وقت طرف مهلت یک ماه از تاریخ نشر آگهی در ساعت اداری در این دادیاری حاضر گردد در صورت عدم حضور غیایا به موضوع رسیدگی و اتخاذ تصمیم خواهد شد.این آگهی به تجویز ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی کیفری برای یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار درج میگردد.

به موجب پرونده کلاسه ۸۸/۱۸۱ک سباز ش ۴ شعبه چهارم دادیاری دادرسی عمومی و انقلاب بوشهر آقای بهرام ساعی که مشخصات بیشتری از مشارایله در دسترس نیست به اتهام عدم رعایت مقررات وایمنی کار تحت تعقیب میباشد. به نامبره اخطار و ابلاخ میگردد که جهت دفاع از بزه انتسابی در وقت طرف مهلت یک ماه از تاریخ نشر آگهی در ساعت اداری در این دادیاری حاضر گردد در صورت عدم حضور غیایا به موضوع رسیدگی و اتخاذ تصمیم خواهد شد.این آگهی به تجویز ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی کیفری برای یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار درج میگردد.

به موجب پرونده کلاسه ۸۸/۱۸۱ک سباز ش ۴ شعبه چهارم دادیاری دادرسی عمومی و انقلاب بوشهر آقای بهرام ساعی که مشخصات بیشتری از مشارایله در دسترس نیست به اتهام عدم رعایت مقررات وایمنی کار تحت تعقیب میباشد. به نامبره اخطار و ابلاخ میگردد که جهت دفاع از بزه انتسابی در وقت طرف مهلت یک ماه از تاریخ نشر آگهی در ساعت اداری در این دادیاری حاضر گردد در صورت عدم حضور غیایا به موضوع رسیدگی و اتخاذ تصمیم خواهد شد.این آگهی به تجویز ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی کیفری برای یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار درج میگردد.

۲۸۲۴ **بازیروس چهارم دادرسی عمومی و انقلاب بوشهر**
۱۹۵۵ **دادیار شعبه چهارم دادرسی عمومی و انقلاب بوشهر**



بی‌شانس نیست، اما او شانس زیادی برای رفع این محرومیت احتمالی ندارد. مسوولان فدراسیون بین‌المللی هم تا خردادماه و علی حسینی و فدراسیون ایران وقت داده‌اند تا هم مدارک و شواهد خود را برای دفاع از مثبت شدن آزمایش دوپینگش جمع‌آوری کرده و در آن زمان به هیات دینسه فدراسیون بین‌المللی ارایه دهند. براساس اعلام رسمی آزمایشگاه کلن، متابولیک موجود در آزمایش ادار علی حسینی از جمله مواد غیرمجاز است و این یعنی 'دوپینگ'. حتی آزمایش نمونه B او نیز همین موضوع را تایید می‌کند. حال اینکه خود مصرف کرده یا به خوراک او اضافه شده، مشخص نیست.
در شرایط کنونی، علی حسینی شانس کمی برای درخشیدن در تاریخ ورزش ایران و جهان دارد.

در حالی که تقریباً تمام اعضای کادرفنی سرپرست و تدارکات و بازیکنان ذخیره و حتی همراهران کاروان استقلال برای در آغوش کشیدن استقلال‌لی‌های داخل زمین وارد زمین چمن ورزشگاه ملکفهد جده شدند، وحید طالب‌لو دروازه‌بان اول آبی‌پوشان ترجیح داد به رختکن برود. به گزارش فوتبال ایران گویا طالب‌لو از نیمکت نشینی اش در بازی با اوتلیلی ناراحت است و بدین آنکه در جشن پیروزی استقلال شرکت کند. با سوی پایان بازی سریعاً به رختکن رفت.

دلخوری طالب‌لو از نیمکت نشینی

وقتی داوُر ژاپنی سوت پایان بازی الاهلی عربستان و استقلال را به صدا درآورد و آبی‌پوشان ایرانی دو بر یک حریف‌شان را شکست دادند، استقلال‌ها برای برپایی جشن و شادی به زمین ریختند.

در حالی که تقریباً تمام اعضای کادرفنی سرپرست و تدارکات و بازیکنان ذخیره و حتی همراهران کاروان استقلال برای در آغوش کشیدن استقلال‌لی‌های داخل زمین وارد زمین چمن ورزشگاه ملکفهد جده شدند، وحید طالب‌لو دروازه‌بان اول آبی‌پوشان ترجیح داد به رختکن برود. به گزارش فوتبال ایران گویا طالب‌لو از نیمکت نشینی اش در بازی با اوتلیلی ناراحت است و بدین آنکه در جشن پیروزی استقلال شرکت کند. با سوی پایان بازی سریعاً به رختکن رفت.

تعمید قرارداد پیروانی در پایان اسفند

حمایت ، نایب رئیس فدراسیون فوتبال خیر از تمدید قرارداد غلامحسین پیروانی سر برمی نمی‌ملی امید خرد داد.

به گفته مهدی تاج فدراسیون مسئول تمدید قرارداد پیروانی است و با توجه به اتمام فراد دادی در پایان اسفند ماه سال جاری قرارداد وی تمدید خواهد شد. این تصمیم در حالی از سوی

آگهی احضار مهم

آقای ادویش نوروزی فرزند حسن بدینوسیله به شما ابلاخ می شود که به موجب پرونده کلاسه ۸۸/۱۷۱۰۸۹ شماره اتهام خیانت در امانت تحت تعقیب می باشید. چون نشانی از شما در دسترس نمی باشد علیهذا وقت رسیدگی ۸۸/۱۷۱۶ صبح مطابق عامه ۱۸ ساعت آیین دادرسی کیفری با درج در مطبوعات به شما ابلاخ می شود که حضوراً با توسط وکیل و با تقدیم لایحه از خود دفاع نمایید.در غیر اینصورت دادگاه بطور غیابی وارد رسیدگی و مبادرت به صدور قرار میگردد.

۲۹۵۲ رئیس شعبه ۱۰۸ دادگاه عمومی جزائی اهواز
۱۹۵۵ **دادیار شعبه سوم دادرسی عمومی و انقلاب اهواز**

آقای حسین ابوالحسن فرزند حسین بدینوسیله به شما ابلاخ می شود که به موجب پرونده کلاسه ۸۸/۲۸۲۱۰۸ شماره اتهام تهدید به قتل تحت تعقیب می باشید. چون نشانی از شما در دسترس نمی باشد علیهذا وقت رسیدگی ۸۸/۱۷۱۷ صبح مطابق عامه ۱۸ ساعت آیین دادرسی کیفری با درج در مطبوعات به شما ابلاخ می شود که حضوراً با توسط وکیل و با تقدیم لایحه از خود دفاع نمایید.در غیر اینصورت دادگاه بطور غیابی وارد رسیدگی و مبادرت به صدور قرار میگردد.

در پرونده کلاسه ۸۸/۱۷۵۵۰۱۷۵۵ آقای رسول لطیفی فرزند رضبان به اتهام ایراد ضرب و جرح عمدی تحت تعقیب میباشد. به واسطه معلوم نبودن محل اقامت نامبره به تجویز ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی کیفری در وقت مقرر مورخ ۱۳۸۹/۷/۳۱ ساعت ۹ صبح در شعبه دوم دادگاه انقلاب اسلامی اهواز واقع در کیانپارس، فلکه دوم، خیابان توحید، جنب پل هفتم علی این مهویار اهوازی حاضر شود.

۲۹۵۲ دادیار شعبه سوم دادرسی عمومی و انقلاب اهواز
۱۹۵۵ **دادیار شعبه سوم دادرسی عمومی و انقلاب اهواز**

در پرونده کلاسه ۸۸/۰۰۲۳ کیفری این دادگاه آقای علی شریف‌تاج فرزند هلیل مجهول‌الذکر متهم است به حمل اسلحه غیر مجاز جنگی لذا برابر مواد ۱۸۰ قانون آیین دادرسی کیفری بوسیله درج در آیین روزنامه های کثیرالانتشار به نامبره ابلاخ میشود که در وقت مقرر مورخ ۱۳۸۹/۷/۳۱ ساعت ۸:۳۰ صبح در شعبه چهارم دادگاه انقلاب اسلامی اهواز واقع در کیانپارس، فلکه دوم، خیابان توحید، جنب پل هفتم علی این مهویار اهوازی حاضر شود.

در پرونده کلاسه ۸۸/۰۲۸۳ کیفری این دادگاه آقای کبری محسن خضری فرزند صفر مجهول‌الذکر متهم است به اعتیاد به مواد مخدر و حمل و نگهداری بیست و پنج سیگت گرم کراک (هروین فشرده) لذا برابر مواد ۱۱۵ و ۱۸۰ قانون آیین دادرسی کیفری بوسیله درج در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار به نامبره ابلاخ میشود که در وقت مقرر مورخ ۱۳۸۹/۷/۳۱ ساعت ۹ صبح در شعبه دوم دادگاه انقلاب اسلامی اهواز واقع در کیانپارس، فلکه دوم، خیابان توحید، جنب پل هفتم علی این مهویار اهوازی حاضر شود.

۲۹۵۲ مدیر دفتر شعبه دوم دادگاه انقلاب اسلامی اهواز
۱۹۵۵ **دادیار شعبه سوم دادرسی عمومی و انقلاب اهواز**
به موجب پرونده کلاسه ۸۸/۰۲۲۱ آقای طاهر حمیدلاری به اتهام تهدید از طرف این دادرسی‌تحت تعقیب است و ابلاخ اخضاریه به دلیل مجهول‌الذکر بودن محل اقامت وی ممکن گردیده بدین وسیله در اجرای ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در امور کیفری مراتب به نامبره ابلاخ تا ظرف مهلت یکماه از تاریخ نشر آگهی در شعبه چهاردهم بازیروس دادرسی عمومی و انقلاب شهرستان اهواز جهت دفاع در مورد اتهام خویش حاضر شود در صورت عدم حضور پس از یکماه از تاریخ نشر آگهی اقدام قانونی اتخاذ خواهد شد.

به موجب پرونده کلاسه ۸۸/۰۵۹۲۱۰۸۸ شماره ۱۰۱ جزائی آبادان آقای صادق حوتی‌زاده فرزند مهدی دالر بر سرقت منزل موضوع شکایات آقای علی‌رضا ظانریور فرزند عدیاله با توجه به مجهول‌الذکر بودن نامبره و اینکه پرونده اقدایی برای مورخ ۸۹/۷/۲۲ ساعت ۱۷:۳۰ صبح تعیین وقت رسیدگی گردیده لذا به تجویز ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی کیفری مراتب فوق رسیدگی برای یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار درج تا زمانیکه زمان و ساعت مرتب جهت رسیدگی حاضر شوند. در غیر اینصورت غیابی رسیدگی و اتخاذ تصمیم خواهد شد.

بدینوسیله طبق ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی کیفری به متهم مجهول‌الذکر امکان آقای پیمان جلیل فرزند ایرج که به اتهام شرکت در ضرب و جرح عمدی تحت تعقیب است بوسیله کلاسه ۱۳۷۶/۸۸ شعبه دوم بازیروس دادرسی عمومی و انقلاب مسجدسلیمان تحت تعقیب میباشد مراتب یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار یو ابلاخ میگردد تا بمدت یکماه از تاریخ نشر آگهی در این دادیاری حضور یافته و از خود دفاع نماید و در صورت عدم حضور یا عدم معرفی وکیل به صورت غیابی اقدام به رسیدگی تحقیقاتی نموده و تصمیماتی اتخاذ خواهد کرد.دید تاریخ انتشار آگهی تا موعده مقرر کمتر از یکماه نباشد.

۱۳۷۵ بازیروس شعبه دوم دادرسی عمومی و انقلاب مسجدسلیمان
آگهی احضار مهم

بدینوسیله طبق ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی کیفری به متهم مجهول‌الذکر امکان آقای پیمان جلیل فرزند ایرج که به اتهام شرکت در ضرب و جرح عمدی تحت تعقیب است بوسیله کلاسه ۱۳۷۶/۸۸ شعبه دوم بازیروس دادرسی عمومی و انقلاب مسجدسلیمان تحت تعقیب میباشد مراتب یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار یو ابلاخ میگردد تا بمدت یکماه از تاریخ انتشار آگهی در این دادیاری حضور یافته و از خود دفاع نماید و در صورت عدم حضور یا عدم معرفی وکیل به صورت غیابی اقدام به رسیدگی تحقیقاتی نموده و تصمیماتی اتخاذ خواهد کرد.دید تاریخ انتشار آگهی تا موعده مقرر کمتر از یکماه نباشد.

۱۳۷۵ بازیروس شعبه دوم دادرسی عمومی و انقلاب مسجدسلیمان
آگهی احضار مهم

نظر به اینکه به موجب پرونده کلاسه ۱۳۷۲۳/۸۸ شعبه دوم دادرسی عمومی و انقلاب مسجدسلیمان

پنجشنبه ۱۹۰۷ شماره ۱۶ اسفند ۱۳۸۸

استراتژی درست مرتضی محمصص

استقلال دربازی مقابل الاهلی خیلی خوب دفاع کرد . استراتژی این تیم براساس دفاع منسجم و استفاده از ضد حملات بود. بازیکنان و کادرفنی این تیم عملکرد موفقیت آمیزی داشتند و خوشحالم در روز اول مسابقات لیگ قهرمانان آسیا دو نماینده ما خوب ظاهر شدند .

استقلال در مقطعی با ۹ بازیکن دفاع می کرد. البته خط دفاعی ما اشتباهاتی داشت که درخشش محمدی فرصت‌ها را از حریف گرفت. بهترین تیم‌های دنیا هم حتی زمانی که با اکثر بازیکنانشان بازی می‌کنند دچار اشتباهاتی در خط دفاعی می‌شوند اما این فوتبال است و خاصیت خودش را دارد. فکر می‌کنم استقلال مقابل الاهلی با تلاشی که داشت توانست پیروز شود.

شاید دفاع الاهلی خوش شانس بود که بیش از دو گل از تیم ما و فرهاد مجیدی دریافت نکرد. مهم کسب پیروزی بود که استقلال موفق شد آنرا بدمتس بیاورد. اما باید یادآقیم که مسابقات هنوز تمام نشده گرچه بازی نخست در این رقابت‌ها به لحاظ ارتقای سطح روانی بازیکنان فوق‌العاده مهم است و باعث تقویت و اعتمادبه نفس و انگیزه در میان آنها می‌شود و فراموش نکند استمرار این روند است که می‌تواند در نهایت موجب موفقیت ما شود. صمد مرفاوی سرمربی استقلال تقویت هیات‌های به موقع و اقدامی داشت ضمن اینکه به بهزاد غلامیپور مربی دروازه‌بانان از تیم هم برای آماده کردن چنین دروازه‌بانان خوبی تبریک می‌گوییم.

به نظر حریف استقلال تیمی بسیار قوی با سازماندهی کاملاً مشخص بودند. خط دفاعشان کمی ضعیف بود اما نقطه

قوت این تیم حتی در بازی‌های گذشته هم خط میانی و مهاجران زهدارش هستند. سرمربی این تیم را می‌ناسم . او

زمانی که من در کره جنوبی کلاس‌های مربیگری داشتم در آن کلاسها حضور داشتم. الاهلی مهره‌های توانمندی دارد و شاید

بتواند در ادامه بازی‌ها بهتر عمل کند.

مدال طلا برگردن رجبی

نخستین روز از چهارمین دوره مسابقات دویمیدانی داخل سالن قهرمانی آسیا در تهران با کسب یک مدال طلا و یک برنز توسط لیلار رجبی و محبوبه غیور در پرتاب وزنه و دوی سه هزار متر پیگری شد.

در پایان مسابقات درپروز در بخش بانوان در ماده پرتاب وزنه لیلار رجبی در صصاف با ۷ ورزشکار با پرتابی به میزان ۱۷ متر و ۲۲ سانتی متر اولین مدال طلای ایران را در این رقابتها بدست آورد.به گزارش مهر در ماده ۳ هزار متر نیز ۵ دوندبه به یونس که در نهایت محبوبه غیور از کشورمان با زمان ۱۰ دقیقه و ۲۹ ثانیه و ۳۱ صدم ثانیه به عنوان نفر سوم از خط پایان گذشت و مدال برنز این ماده را از آن خود کرد.

فدراسیون فوتبال اتخاذ شده است که موضع گیری‌های متفاوت رسمی و غیررسمی کمیته ملی المپیک این شائبه را به وجود آورده بود که فدراسیون به دلیل فشار های وارده از سوی کمیته ملی المپیک قصد تمدید قرارداد پیروانی را ندارد که تااج با اعلام رسمی نظر فدراسیون برای تمدید قرارداد سرمربی تیم امید به تمام رسانه‌ها پایان داد.

مهتم حسعلی محمدی رئیس شیخ خود به اتهام رعایت مبادی امری در حین کار تحت تعقیب می‌باشد در اجرای ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی کیفری بدینوسیله به متهم مصوف ابلاخ میگردد تا ظرف یک ماه پس از نشر آگهی در این شعبه حاضر و از اتهام انتسابی دفاع نماید در غیر این صورت بطور غیابی به اتهام وی رسیدگی و تصمیم مقتضی اتخاذ میگردد.

نظر به اینکه به موجب پرونده کلاسه ۸۸/۷۰۳۲۸ شعبه سوم دادرسی عمومی و انقلاب مسجدسلیمان متهمان ۱- حسن حسینی ۲- علی فتحی فرزند سخته روزی به اتهام ایراد ضرب و جرح فحاشی تحت تعقیب می‌باشد در اجرای ماده ۱۱